

Экспедиция в морях российской Арктики, во время которой ученые взяли пробы донных осадков, изучение которых позволит определить климат планеты в прошлом и понять механизмы его изменений, завершилась в Петропавловске-Камчатском. Работой на научно-исследовательском судне "Академик М. А. Лаврентьев" руководил кандидат геолого-минералогических наук Юрий Василенко, сообщил директор Тихоокеанского океанологического института им. В. И. Ильичева ДВО РАН (ТОИ ДВО РАН) Вячеслав Лобанов.

Подробнее: <https://nauka.tass.ru/nauka/9968997>